

中共江西财经大学委员会党史学习教育 教育领导小组办公室

简 报

第 44 期

(2021 年 11 月 8 日)

学校持续开展党史学习教育督导工作

10 月底至 11 月初，学校党史学习教育指导督导组深入校属各单位，就党史学习教育第二阶段工作计划及重点工作安排的落实情况进行全面检查和督导，推动全校党史学习教育持续提升走实，为党史学习教育整体推进至下一阶段夯实基础、做好准备。

督导过程中，指导督导组对校属各单位的党史学习教育氛围、为师生办实事的具体措施、扎实开展党史学习教育的成效给予充分肯定。同时，本着问题导向、目标导向和效果导向，指导督导组针对有些单位存在的学习研讨方式比较简单、“我为师生办实事”项目调查研究不够深入、办实事协调配合不足等问题提出整改任务，要求各单位党组织进一步统一思想、凝聚力量、激发干劲，推动党史学习教育再结硕果。

校党委常委会开展三部《简史》专题学习 持续深入推进党史学习教育

11月1日，校党委书记卢福财主持召开党委常委会会议，开展习近平总书记系列重要讲话精神和三部《简史》专题学习，研究部署学校重要工作。

会议传达学习了习近平总书记在中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议上的重要讲话精神，要求各单位深入学习领会讲话精神，引导师生从原文感悟伟力，进一步坚定理想信念、树立远大志向，以过硬的专业本领投身强国伟业。

会议集中学习了《中华人民共和国简史》《改革开放简史》和《社会主义发展简史》。会议强调，各级党组织要以党史学习教育为契机，持续开展党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史宣传教育，增强广大师生对三部《简史》的深入了解、对百年党史精神内涵和对党的重大理论成果的深刻领会，打牢理想信念根基，激发爱国热情和坚定永远跟党走的信心和决心。

会议研究了筹备教职工暨工会会员代表大会、加强马克思主义学院建设、全面提升社会服务水平、疫情防控工作等方面工作。

省委党史学习教育第八巡回指导组来校指导

11月5日，省委党史学习教育第八巡回指导组来校指导工

作，听取学校党史学习教育工作汇报，现场考察“我为师生办实事”开展情况并进行调研测评。第八巡回指导组组长、省委网信办一级巡视员周森昆，副组长、团省委二级巡视员张雪黎，指导组成员毛中阳、杨慧出席。校党委书记、党史学习教育领导小组组长卢福财，党委常委、副校长欧阳康出席汇报会，校党史学习教育领导小组办公室及各工作组负责同志参加会议。

周森昆传达了省委书记易炼红和代省长叶建春在省委党史学习教育领导小组会议和全省党史学习教育工作推进会上的讲话精神。周森昆强调，江西财经大学党委要认真学习易炼红书记和叶建春代省长的讲话精神，更好领悟习近平总书记“七一”重要讲话精神，做到学习宣讲全覆盖不留死角，为民办实事扎实推进不走过场，坚持把学习党史同总结经验、观照现实、推进工作结合起来。周森昆高度肯定了我校党史学习教育开展以来取得的工作成效，认为学校党委对党史学习教育高度重视，用心用情扎实开展党史学习教育各项工作，抓住了领导干部这个重中之重，抓住了教书育人这一核心，抓住了“办实事”这一关键环节。学校同时发挥自身科研优势，在研究阐释方面取得了很好的成效，展现出了江财特色。周森昆还从进一步提高政治站位，坚持问题导向，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，加强指导督导，做好办实事“收账”“扎帐”工作等五个方面，就下一步开展党史学习教育提出了要求。

卢福财表示，学校党委一定严格对照中央和省委以及巡回指导组提出的各项要求，制定周密计划和方案，认真完成党史学习教育的各项工作，特别是扎实推进“我为师生办实事”实践活动，确保经得起广大师生检验，进一步汇聚起强大的发展

力量，开创学校教育事业发展新局面。

省委常委、副校长欧阳康从“开展的主要工作”“工作成效及亮点特色”“存在的问题及工作打算”三个方面汇报了近期学校党史学习教育主要工作情况。校党史学习教育领导小组办公室实践活动组组长、党办校办主任罗锐汇报了“我为师生办实事”实践活动进展及“三评”情况。

周森昆还来到学校人才服务中心，现场考察“全面提高人才服务水平”办实事情况。巡回指导组通过线上线下向师生发放问卷、召开座谈会等形式，对学校开展“我为师生办实事”实践活动情况进行了测评。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年11月8日印发